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Město Kunštát Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)

Přehlednější doprava, vyšší bezpečnost, lepší služby
Terminál v Kunštátě sjednocuje dosavadních pět roztříštěných zastávek v centru města do jednoho
přehledného místa. Slouží jako hlavní přestupní bod autobusových linek ve směru na Brno a
Boskovice a výrazně zvyšuje bezpečnost i srozumitelnost dopravy.

„Terminál koncentruje veškerou autobusovou dopravu do jednoho bezpečného a přehledného bodu a
odlehčí historickému náměstí. Pro Kunštát je to klíčová investice, na kterou jsme čekali desítky let,“
říká Zdeněk Wetter, starosta Kunštátu.

Součástí terminálu jsou čtyři nástupiště, dva přístřešky o délce 30 metrů, zázemí s toaletami, pítko a
nové veřejné osvětlení. Komfort pro cestující doplňuje 34 parkovacích míst v režimech P+R, K+R a
B+R. Projekt také zahrnoval úpravu okolního veřejného prostoru, zejména revitalizaci parku u
kostela.

IROP pomáhá regionům růst
Celkové výdaje dosáhly 36,28 milionu korun. Evropská unie přispěla prostřednictvím IROP částkou
25 396 792,54 korun, což představuje 70 % způsobilých výdajů. Projekt byl realizován v rámci výzvy
IROP – Multimodální osobní doprava – SC 6.1 (PR).

„Kunštát je krásným příkladem, jak evropské fondy zlepšují každodenní život lidí. V Jihomoravském
kraji jsme v rámci IROP podpořili už osm dopravních terminálů a další projekty máme takříkajíc na
stole,“ uvádí Mgr. Ljubomir Džingozov, ředitel jihomoravské pobočky Centra pro regionální rozvoj,
které projekty IROP v regionech zastřešuje.

Navázaná infrastruktura a budoucí využití
Na projekt bezprostředně navázala i úprava křižovatky silnice I/19, kterou realizovalo Ředitelství
silnic a dálnic. Nový chodník z Náměstí Krále Jiřího ke škole dále zvyšuje bezpečnost chodců,
především dětí.

Autobusový terminál Kunštát je jedním ze 125 přestupních uzlů podpořených v celé České republice
z IROP. V Jihomoravském kraji směřovalo na tyto projekty téměř 300 milionů korun z evropských
fondů.
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